
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение значения расположения

Математика www.CommonCoreSheets.ru
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. D

2. A

3. D

4. B

5. C

6. C

7. A

8. C

9. C

10. D

11. C

12. A

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой разряд имеет 5 в числе 24
658 973?
A. десять миллионов
B. сотнями
C. десять тысяч
D. миллионы

2) Какой разряд имеет 2 в числе 134
652?
A. единицами
B. миллионы
C. сотнями
D. миллиарды

3) Какой разряд имеет 1 в числе 8
571?
A. сотнями
B. десятками
C. миллиарды
D. единицами

4) Какой разряд имеет 5 в числе 2 759
413?
A. Тысячи
B. миллионы
C. десятками
D. миллиарды

5) Какой разряд имеет 6 в числе 86
214?
A. миллиарды
B. миллионы
C. сотнями
D. единицами

6) Какой разряд имеет 9 в числе 369
214?
A. десятками
B. миллиарды
C. сотнями
D. единицами

7) Какой разряд имеет 6 в числе 56
918 237?
A. десять миллионов
B. миллионы
C. сотнями
D. единицами

8) Какой разряд имеет 6 в числе 145
736?
A. десятками
B. сотнями
C. единицами
D. миллионы

9) Какой разряд имеет 3 в числе 2
635?
A. миллиарды
B. единицами
C. десятками
D. сотнями

10) Какой разряд имеет 4 в числе 46
872?
A. сотнями
B. десятками
C. миллиарды
D. миллионы

11) Какой разряд имеет 3 в числе 9
763?
A. десятками
B. миллиарды
C. единицами
D. сотнями

12) Какой разряд имеет 5 в числе 4 572
813?
A. Тысячи
B. миллиарды
C. десять миллионов
D. миллионы
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